

ПРОТОКОЛ №1

засідання ради роботодавців агроінженерного факультету ВП НУБіП
України «Бережанський агротехнічний інститут»

від 12.12.19 р.

Голова: Колодка Н.М.

Секретар: Диня В.І.

Присутні: Колодка Н.М., Захарків О.М., Гончар І.Г., Капустяк І.М., Пеляк
П.І., Фльонц Т.М., Олексюк О.Л., Озимко Є.Г., Бажик П.І., Денисюк В.І.

Кільчицький,

Левчук О. П., Варварук Р. О., Борщ В. Б., Тригуба Б.М.

Запрошені: декан агроінженерного факультету Чвартацький І.І., завідувач
кафедри енергетичних машин та технічного сервісу в АПК Пастушенко С.І.,
завідувач кафедри машиновикористання та технологій в сільському господарстві
Диня В.І., завідувач кафедри загальноінженерних дисциплін Драган А.П.,
завідувач кафедри лісового і садово-паркового господарства Кузьович В.С.

Порядок денний

1. Про обрання керівного складу Ради роботодавців факультету.
2. Обрання складу Ради роботодавців факультету.
3. Про затвердження плану роботи Ради роботодавців на 2019/2020 н.р.
4. Різне

По першому питанню СЛУХАЛИ:

Декана агроінженерного факультету Чвартацького І.І. щодо обрання голови,
заступника голови та секретаря Ради роботодавців факультету. Запропоновано
головою Ради роботодавців обрати Колодку Н.М., заступника директора ТОВ
БМБУД; заступником голови – Гончара І.І. директора приватного
агропромислового комплексу «Воля», с. Мозолівка, Підгаєцького району,
Тернопільської області; секретарем ради – Диню В.І. – завідувача
кафедри машиновикористання та технологій в с.г. Чвартацький І.І. вніс
пропозицію затвердити подані пропозиції та поставив питання на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Обрати головою Ради роботодавців Колодку Н.М., заступником голови –
Гончара І.Г., секретарем – Озимка Є.Г..

По другому питанню СЛУХАЛИ:

Колодка Н.М., який вніс пропозицію затвердити склад Ради роботодавців агроінженрного факультету на 2019/2020 н.р до якої увійшли:

Колодка Нестор Михайлович – заступник директора ТОВ БМБУД – голова ради роботодавців.

Гончар Іван Григорович – директор приватного агропромислового комплексу «Воля», с. Мозолівка, Підгаєцького району Тернопільської області - заступник голови;

Озимко Євген Григорович – керівник представництва ТОВ «Ерідон Тех», м. Тернопіль – секретар ради;

Члени ради:

Захарків Олег Мирославович – голова Бережанської РДА.

Капустяк Іван Микитович – директор ТОВ «Тернобудмеханізація», м. Тернопіль

Фльонц Володимир Миколайович – голова ФГ «Фльонц», с. Куропатники, Бережанського району.

Пеляк Петро Іванович – директор ФГ «Вікторія 92» Козівського району, Тернопільської обл.

Олексюк Олександр Леонідович – регіональний менеджер дочірнього підприємства із 100% іноземним капіталом «Лемкен -Україна», м. Тернопіль

Бажик Петро Іванович – заступник регіонального директора виробничого підрозділу ТОВ Захід МХП

Денисюк В'ячеслав Іванович – регіональний директор ТзОВ «АГРО СПАР МАШИНЕРІ»

Кільчицький Михайло Петрович. – головний інженер Івано-Франківського обласного управління лісового і мисливського господарства

Левчук Олександр Петрович – директор ДП «Бережанське лісомисливське господарство»

Варварук Роман Орестович – директор ДП «Рогатинське лісове господарство»

Борщ Володимир Богданович - директор ДП «Бібрське лісове господарство»

Тригуба Богдан Михайлович. – ландшафтний дизайнер, приватний підприємець

УХВАЛИЛИ:

Затвердити персональний склад Ради роботодавців агроінженерного факультету.

По третьому питанню СЛУХАЛИ:

Колодку Н.М. щодо затвердження плану роботи Ради роботодавців на 2019/2020 н.р. Дане питання поставлено на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити план роботи Ради роботодавців факультету на 2019/2020 н.р.

Голова



Нестор КОЛОДКА

Секретар



Володимир ДИНЯ